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1
10

６.４÷１.６＝４

４２.１９５の１００倍は，

４２.１９５の１０００倍は，

４２１９.５ です。

５.７×０.９＝５.１３ ６.２×２.５＝１５.５

０.３×１.４＝０.４２

４１.３÷５.９＝７ ２４÷１.５＝１６

No.５

２.３×１.２＝２.７６

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７.２×４.７＝３３.８４

＊計算をしましょう。また，わり算ではわりきれるまで計算しましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　小数点に気をつけよう！

１８.９÷５.４＝３.５

４２.１９５の１０倍は，

４.８÷６.４＝０.７５

４２１.９５ です。

1
1000

は，

です。

４２１９５ です。

４.２１９５ です。⑭

４２.１９５の

４２.１９５の

４２.１９５の は，

1
100 ０.４２１９５ です。

は， ０.０４２１９５⑯

⑮

左 に１けた，２けた，・・・

うつります。　　整数も同じだね。

・・・すると，小数点は，それぞれ

右
に１けた，２けた・・・うつります。また，小数を１０分の１，１００分の１

　小数を１０倍・１００倍・・・すると，小数点は，それぞれ

【まとめ】
４２.１９５ｋｍは，マラソンの走る距離だね。



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

⑪ ＝ × ×

⑫ ＝ × ×

⑬ ⑭ ｍ

５ｃｍ

cm

（１０×１０×１０）

6000000cm＝ ６

２４００cm＝ １０００

１７÷２.５＝６.８３.６÷７.２＝０.５

１０００ ｍL

直方体の体積

L２.４

１.５×３.８＝５.７

９.１÷３.５＝２.６

２.５×０.６＝１.５

４.５×０.２＝０.９

No.６

３.４×２.６＝８.８４

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

６.８×３.８＝２５.８４

＊計算をしましょう。また，わり算ではわりきれるまで計算しましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　小数点に気をつけよう！

たて 横 高さ

３０.４÷０.８＝３８

８４.６÷４.７＝１８

立方体の体積 一辺 一辺 一辺

 答え ７６ｃｍ

３ｃｍ

（２つに分けて考えた場合）
３×４×３＝３６　５×４×２＝４０
３６＋４０＝７６
（ないところがあとる考えた場合）
５×４×５＝１００
２×４×３＝２４
１００－２４＝７６

１L＝

⑯

⑮ 体積を求めなさい。

⑭

３ｃｍ

２ｃｍ

　
　　　４ｃｍ

５ｃｍ

1 L＝

　　４ｃｍ

３ 

３ ３ 

３ ３ 


